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Ata da 23º Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2025. Ao dia vinte e três de 

outubro do ano de dois mil e vinte cinco (23/10/2025) às 8h00h no Plenário da 

Câmara Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente 

Adailton Alves de Lima declarou aberta a 23° sessão ordinária do 2° período 

Legislativo no dia 23 de outubro do corrente ano, o presidente iniciou a fala 

desejando bom dia a todos, vamos dá início aos trabalhos sobre a pretensão de 

Deus e de nossa senhora da conceição padroeira de nossa cidade e comunicar que 

essa sessão tem transmissão via internet através do facebook câmara municipal de 

Cajazeirinhas e convidou todos a ficar de pé e juntos rezar um pai nosso. Em 

seguida o senhor presidente convida o primeiro secretário para fazer a leitura da 

lista de presença dos senhores vereadores. Compareceram os seguintes vereadores, 

Adailton Alves de Lima, Otoniel de Sousa Brito, Jacson Felix Almeida dos Santos, 

Maria Rovenia Alves de França Dantas, Arildo Batista Ferreira, Camila Iris 

Mendes Ramos, Vicente Esmael da Silva Filho, Joalex Rodrigues da Costa, Evandi 

Vieira de Almeida. Dando continuidade o senhor presidente convida a secretária 

da casa para fazer a leitura da ata da sessão anterior. Por questão de ordem a 

vereadora Maria Rovenia requere com pedido de dispensa da leitura da ata da 

sessão anterior. O senhor presidente coloca o requerimento da vereadora em 

votação, quem for a favor permaneça como se encontra, quem for contrário se 

manifeste. O requerimento foi aprovado por unanimidade de votos dos vereadores 

presentes. Dando continuidade o senhor presidente convida o primeiro secretário 

para fazer a leitura do expediente do dia. Indicação de nº 165/2025, a vereadora 

Camila Iris Mendes Ramos vem por meio deste instrumento indicar a senhora 

prefeita a iminente necessidade de fazer o abastecimento de água completo do sítio 

forquilha localizado na zona rural do município de Cajazeirinhas/PB. Oficio de nº 

121/2025, Cajazeirinhas em 21 de outubro de 2025, encaminha projeto de lei de nº 



025/2025. Parecer de nº 050/2025, ao projeto de lei de nº 024/2025. Parecer de nº 

021/2025 ao projeto de lei de nº 024/2025. Parecer de nº 051/2025 ao projeto de 

lei de nº 019/2025. O senhor presidente reassume os trabalhos e coloca os 

pareceres e projetos em discussão, por questão de ordem o vereador Jacson Felix 

requere que os pareceres e projetos sejam colocados em primeira e segunda 

votação. O senhor presidente coloca o requerimento do vereador em votação, quem 

for a favor permaneça como se encontra, quem for contrário se manifeste, o 

requerimento foi aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 

Dando continuidade o senhor presidente coloca todos os pareceres e projetos em 

primeira e segunda votação, quem for a favor permanece como se encontra, quem 

for contrário se manifeste, todos os pareceres e projetos foram aprovados por 

unanimidade de votos dos vereadores presentes. Em seguida foi dado o uso da 

palavra as autoridades presentes. Fizeram uso da palavra os seguintes vereadores, 

Otoniel de Sousa Brito, Vicente Esmael da Silva Filho, Jacson Felix Almeida dos 

Santos, Joalex Rodrigues da Costa, Maria Rovenia Alves de França Dantas. O 

senhor presidente passa a palavra a vice-presidente Maria Rovenia Alves de França 

Dantas, a vice-presidente assume e convida o vereador Adailton Alves de Lima 

para fazer uso da palavra. O senhor presidente assume os trabalhos e não havendo 

mais nada a ser debatido encerrou os trabalhos convidando a todos para a próxima 

sessão que será realizada dia 30 de outubro de 2025.  

 

Cajazeirinhas/PB, 23 de outubro de 2025.   

 


